

九龙家电  
JIULONG HOME APPLIANCE

暑期营销秀

咨询电话: 2350110 15866079087

# 梁山小“好汉”卖报真给力

## 每天四点半从梁山出发赶到济宁卖报

本报济宁8月5日讯(记者 汪洸 庄子帆) 8月5日,本报2013年九龙家电杯暑期营销秀第二期仍在火热进行中。虽然天公不作美,时而下雨,时而艳阳高照,但小报童们却风雨无阻。而来自梁山的小报童李嘉伟更是每天4点半就起床,从梁山赶到济宁来卖报纸。

“平时上学我就起的很早,所以不觉得每天早起有什么不适应。”5

日早上6点半,9岁的李嘉伟就已经从梁山赶到了小报童们领取报纸的地方。身材瘦小的她刚领到自己预订的100份报纸,笑眯眯地对记者说:“我早上四点半起床,五点就和爸爸一起开车赶过来领报纸。”虽然起得很早,但李嘉伟却显得很精神。

在火炬路与洸河路的交汇路口,李嘉伟看到有行人路过的时候,都会主动上前问一句:“叔叔阿姨,

买报纸吗?”而看到一个小姑娘如此卖力,不少路人也都支持她,十分钟的功夫,她已经卖出去将近20份报纸。“不管人家买不买你的报纸,一定要记得说声‘谢谢’。”李嘉伟的爸爸在远处提醒女儿。

为什么大老远从梁山赶来参加营销秀?李爸爸告诉记者,因为生意需要他常年在奔波,小嘉伟也没少跟着他出去跑,可是开

拓视野的同时,与人的沟通交际能力却并没有跟上。“女儿自尊心很强,展现在人们面前的都是她优秀的一面。但我希望她能受到一些挫折经历,更好的锻炼她的心态。”李爸爸说,3日早上刚开始卖报纸,他因为生意需要需立刻赶回梁山,不愿半途而废的小嘉伟回到梁山在梁山汽车站又卖出去30多份报纸。

不少家长们告诉记者,孩子们看到第一期小报童惊人的销量,但没有觉得难以超越,反倒获得了更多的动力,纷纷表示要超过第一期小报童们的销量。“前天我从科苑路一直走到快活林,到下午五点才卖完所有报纸,现在五天我已经卖出去1200份报纸,第一名肯定是我的。”第一期的亚军夏鹏程信心满满地说。

## 第一期成绩不理想,小报童想再拼一次

# 这次我一定表现更好



王泽林又卖出一份报纸。庄子帆 摄

经过第一期卖报纸,很多小报童都得到锻炼之后,很少有继续参加第二期暑期营销秀。但王泽林却不服气第一期的成绩,牺牲了本来可以放松、娱乐的时间,又继续加入第二期卖报纸的活动中。

4日早上7点,王泽林骑着自行车来到取报纸的地点,今天他不用去上英语辅导班,所以

要了100份报纸。数好报纸后,他就出发前往琵琶山路与红星路交汇处卖报纸。“阿姨,买份报纸吧”……可惜当天卖报纸似乎有点不太顺利,王泽林一连问了十多位行人,才卖出去两份报纸。20分钟过去了,王泽林手中的30多份报纸还不见少。

“这个路口卖报纸的小报童太多了,换个地方试试。”说着,王泽林又转战琵琶山大市场。

由于时间太早,大部分商铺还没有开始营业,王泽林转了一圈之后,一份报纸也没卖出,只好又返回原路。虽然今天碰了很多壁,但是王泽林却依然很乐观,擦了擦头上的汗,继续询问行人是否买报纸,丝毫看不出失落。

“本来不想让他报名了,但是没拿到满意的成绩,所以儿子坚持再报名参加。”站在

一旁看着儿子卖报纸的王先生说,儿子那股不服输的劲儿谁也拗不过,前段时间去参加夏令营时,还坚持把50份报纸卖完之后出发。“周六下雨,报纸卖得慢,到了8点20才卖出18份报纸,上完英语课后,王泽林又将剩下的报纸卖完,一直卖到上午11点多。”

本报记者 庄子帆 汪洸

## 体会了艰辛 才知道珍惜

13岁的苏语佳与另外7名同学通过学校统一报名,一起参加了本报暑期营销秀。不愿再做温室的花朵,第一次参加社会实践活动的苏语佳,感受到了工作的辛苦,也深深体会到了父母的伟大。

“以前这么热的天,我都是在家吹着空调,吃着雪糕。在这么晒的太阳下工作,还是头一次。”炽热的太阳下卖报与家里的舒适生活形成了鲜明对比,第一次参加社会实践活动的苏语佳有了心理落差,在这个过程中,苏语佳对“工作”这个词有了概念,并深深体会到父母的艰辛。“在家的時候,东西有爸爸妈妈帮着拿,现在一大摞的报纸都要靠自己。”苏语佳说,也许没有这一次的经历,自己不会知道这小小的细节里都融汇着父母的关怀和爱护。

“这样的社会实践让我改变了许多,成长了许多。卖报对我来说是个挑战,虽然有些累但是也很有趣。”脸上满是汗珠,但苏语佳依然谈谐幽默的调侃着,露出灿烂的笑容。卖报纸比想象中的困难很多,但是苏语佳却不断发现着其中的乐趣,努力让自己喜欢这份“工作”。她说,几天的卖报生活让她体会到,要想把事情做好,就要有一种热爱工作的态度,只有这样才能坚持到最后。

本报见习记者 公素云



选手们正在插报。本报记者 张晓科摄

演绎……  
和谐乐章  
齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值

广告垂询

2366549  
2108110  
2366539

济宁金盾医院 | 耳鼻喉科  
JINING JINDUN HOSPITAL

主治 耳鼻咽喉疾病

鲁医广【2013】第06-09-125号

咨询电话 2892515  
医院地址 济宁市环城西路35号  
地址 火车站\汽车南站乘2路车武警医院站下